



СМІЛЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
**УПРАВЛІННЯ АРХІТЕКТУРИ, РЕГУЛЮВАННЯ ЗАБУДОВИ
ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН МІСТА**

20701, м. Сміла, Черкаська обл., вул. Незалежності, 37 тел. (04733) 2-47-97

e-mail: uarzzy@ukr.net

НАКАЗ

« 04 » жовтня 2024 р.

№ 32-у

Про утворення погоджувальної комісії із вирішення спірних питань, які виникли під час громадського обговорення детального плану території

Відповідно до п.п. 10 п. а ч. 1 ст. 31, ст. 40 Закону України від 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 19, 21 Закону України від 17.02.2011 № 3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної документації на місцевому рівні», постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 № 926 «Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації», з метою врахування пропозицій і зауважень від громадськості, узгодження спірних питань між громадськістю та замовником містобудівної документації на місцевому рівні, що надійшли у процесі проведення громадських обговорень та слухань проекту містобудівної документації: «Детальний план території, обмеженої забудовою по вулиці Соборній № 84, 84-А, № 86-А та територією по вулиці Юрія Кондратюка, 36 з метою розміщення закладу торгівлі у м. Сміла Черкаської області», розробленого на виконання рішення Смілянської міської ради від 26.08.2021 № 22-117/VIII:

НАКАЗУЮ:

1. Утворити погоджувальну комісію із вирішення спірних питань, які виникли під час проведення громадських слухань щодо проекту містобудівної документації місцевого рівня, а саме «Детальний план території, обмеженої забудовою по вулиці Соборній № 84, 84-А, № 86-А та територією по вулиці Юрія Кондратюка, 36 з метою розміщення закладу торгівлі у м. Сміла Черкаської області», у складі 25 осіб.

2. Затвердити персональний склад погоджувальної комісії із вирішення спірних питань згідно із додатком.

3. Погоджувальній комісії у двотижневий термін з моменту затвердження персонального складу, розглянути спірні питання та прийняти рішення про врахування або мотивоване відхилення пропозицій (зауважень), які виникли під час проведення громадського обговорення та слухань по проєкту містобудівної документації місцевого рівня.

4. Інформацію про склад узгоджувальної комісії та результати роботи узгоджувальної комісії оприлюднити на офіційному ваб-сайті Смілянської міської ради.

5. Надати розробнику проєкту містобудівної документації місцевого рівня: «Детальний план території, обмеженої забудовою по вулиці Соборній № 84, 84-А, № 86-А та територією по вулиці Юрія Кондратюка, 36 з метою розміщення закладу торгівлі у м. Сміла Черкаської області» ПП «АРХІ-ПРОЕКТ» результати розгляду пропозицій громадськості для врахування в проєкті містобудівної документації.

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на керівника управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради.

Заступник начальника управління



Ігор САМОЙЛЕНКО

СКЛАД

погоджувальної комісії для розгляду спірних питань, які виникли під час громадських слухань «Детальний план території, обмеженої забудовою по вулиці Соборній № 84, 84-А, № 86-А та територією по вулиці Юрія Кондратюка, 36 з метою розміщення закладу торгівлі у м. Сміла Черкаської області»

Голова комісії:

Сергій БРАУНЕР – начальник управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради;

Заступник голови комісії:

Ігор САМОЙЛЕНКО – заступник начальника управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради;

Секретар комісії:

Юрій БІЛАЗЕРСЬКИЙ – головний спеціаліст відділу планування, регулювання забудови та містобудівного кадастру управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради;

Члени комісії:

Юрій СТУДАНС – секретар міської ради (за згодою);

Людмила ГУТНИК – начальник відділу земельних відносин міста управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин міста виконавчого комітету Смілянської міської ради;

Людмила БАНДУРКО – депутат міської ради (за згодою);

Олександр НІКОЛАЄВ - депутат міської ради (за згодою);

Юрій ЧЕБЕРЯК – архітектор, член Національної Спілки Архітекторів України, член Академії архітектури України, член обласної архітектурно-містобудівної ради, член районної архітектурно-містобудівної ради (за згодою);

Богдан ЧЕБЕРЯК – архітектор, член Національної Спілки Архітекторів України, член обласної архітектурно-містобудівної ради, член районної архітектурно-містобудівної ради;

Олександр КОРНІЄНКО - архітектор, член Національної Спілки Архітекторів України;

Віктор КУЧЕРУК – представник громадськості;
Ольга ЗОЛОТОНОВА - представник громадськості;
Людмила ГУТНИК - представник громадськості;
Оксана СОЛОМАТОВА - представник громадськості;
Тетяна ШАПОВАЛОВА - представник громадськості;
Людмила ДОВГЕНКО - представник громадськості;
Віктор ПАНЧЕНКО - представник громадськості;
Олександр ПАРХОМЕНКО - представник громадськості;
Олександр ПАРХОМЕНКО - представник громадськості;
Анна ПАРХОМЕНКО - представник громадськості;
Надія КОХАН - представник громадськості;
Любов БІЛОСТОЦЬКА - представник громадськості;
Олена БАРАНОВСЬКА - представник громадськості;
Анна ШАБЛІЙ - представник громадськості;
Федір БАРАНОВСЬКИЙ - представник громадськості.

Заступник начальника управління



Ігор САМОЙЛЕНКО